Ata de n° 564/2019, de 08 de outubro de 2019

Ata da Reunião Ordinária do dia oito de outubro de Dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte e um minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Carlos de Almeida Lima e na presença dos Edis: José Roberto de Paula, Adário de Fátima da Silva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Hélio Vilela da Silva, José Geraldo de Paiva, Maxuel de Oliveira, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Vilma José de Moura. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Carlos de Almeida Lima declarou iniciada a Sessão Ordinária. Iniciando o expediente, a pedido do presidente, o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho fez a leitura de um versículo da Bíblia. O vereador José Roberto de Paula, leu a Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e dezenove, onde foi colocada em discussão e aprovada por todos os Edis. Na ordem do dia, não havendo nenhuma indicação dos vereadores, o Presidente fez a leitura do ofício de n° 115/2019 relacionado ao projeto de lei de n° 017/2019, em regime normal que "estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício financeiro de 2020" e encaminhou para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene Da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador Hélio Vilela da Silva.  Leu o projeto de n° 018/2019 em regime normal, que "altera o art. 1° da Lei Municipal 630, de 23 de outubro de 2018, e dá outras providências" e encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Maxuel de Oliveira e Comissão de Saúde e Assistência, tendo como relator o vereador Aloísio Guimarães de Carvalho Filho. O Vereador José Geraldo de Paiva comentou a necessidade de enviar recursos para o Asilo São Vicente de Paula de Rio Preto, e o presidente esclareceu que as concessões citadas é relativa ao exercício de 2019, e as subvenções para o ano de 2020  está no projeto de Lei n° 17/2019. Leu o projeto de Lei de n° 019/2019 em regime normal, que "dispõe sobre a denominação do tubulão na localidade de Três Cruzes no Município de Santa Bárbara do Monte Verde - MG" sendo encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador José Roberto de Paula. O presidente fez a leitura do ofício de n° 123/2019 que encaminha o projeto de Lei n° 020/2019 em caráter de urgência,  que "dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa - CMDPI, da conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, do Fundo Municipal da Pessoa Idosa e dá outras providências". O regime de urgência foi colocado em votação, onde todos os vereadores foram contra devido a extensão e complexidade do projeto, sendo necessária uma análise mais cuidadosa. Sendo assim, foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene Da Silva Fonseca Paiva e Comissão de Políticas Especiais, tendo como relator a vereadora Vilma José de Moura. O vereador José Geraldo de Paiva fez uma indicação verbal, solicitando reparos na subida da propriedade de Valdair de Faria que liga Sarandi / São Bento e na ponte, que se encontra em estado de risco, próxima à propriedade  de Ademir Batista e Antônio Carlos Salgado. Segundo o próprio vereador as estradas em geral estão em bom estado de conservação, mas pede uma atenção para este trecho citado. A indicação é como forma de reforçar o pedido que o mesmo já fez ao Executivo e o Prefeito disse que fará uma ponte de madeira. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene da Silva Fonseca Paiva  comentou que uma Moradora do Bairro São Cristóvão, que reside acima da Associação, reclamou a falta de água. A vereadora esclareceu que o Executivo fez a aquisição de duas caixas d'água de 10 mil litros cada, que vão ser instaladas no local requerido para solucionar o transtorno e parabenizou os novos membros eleitos do Conselho Tutelar. O vereador Adário de Fátima da Silva também parabenizou os eleitos do Conselho Tutelar, e questionou a necessidade de nas próxima eleições terem  urnas nas localidades de Conceição do Monte Alegre e São Sebastião Barreado. O vereador José Roberto de Paula solicitou que constasse em Ata o falecimento do Calos Gomes Monteiro. O presidente convidou a todos para o Leilão em prol do Asilo no dia 26 de outubro a partir das 13 horas, na própria instalação do futuro Lar dos Idosos. Encerrando a reunião, o presidente convidou a todos os presentes para a próxima Reunião Ordinária no dia 22/10/2019 às 19h. Nada mais havendo a tratar encerra-se esta Reunião Ordinária, de onde, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. Em tempo, o vereador Adário de Fátima da Silva pediu que fizesse um adendo nesta Ata, pedindo proteção à Nossa Senhora, devido ao dia 12 de outubro dedicado a ela.
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